



**Космонавтом хочешь стать? Должен много-много знать!
Любой космический маршрут открыт для тех, кто любит труд.
Чтоб ракетой управлять, нужно смелым, сильным стать.
Слабых в космос не берут, ведь полёт - нелёгкий труд!**

Ежегодно **12 апреля** наша страна отмечает **«День Космонавтики»**, установленный в честь первого полета человека в космос. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, первым покорил космос.

В преддверии этой знаменательной даты в нашем детском саду прошел тематический **«День космонавтики»**, с целью формирования представления о празднике, элементарных понятий о космосе, о первом полёте в космос, а так же для закрепления знаний о том, что первым космонавтом был гражданин России - Юрий Алексеевич Гагарин.



Космическая тема всегда была интересна для детей. Сильные и смелые люди - космонавты, загадочность планет, возможность жизни других цивилизаций на этих планетах волнуют и увлекают подрастающее поколение.

В проведенных мероприятиях тематического дня приняли участие 39 воспитанников детского сада «Звёздочка». Мероприятия были направлены на развитие познавательных, творческих способностей, физических качеств воспитанников и реализовывались в различных видах детской деятельности.

Ребятишек увлекли беседы на темы: «Освоение космоса», «Животные - космонавты», «Что такое невесомость», они с увлечением слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство - Ю.А. Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, узнали много интересного об ученых, стоявших у истоков развития космонавтики, о Солнечной системе, в которой находится наша планета Земля, о Луне, спутнике Земли, о космических полетах. Ребята рассматривали иллюстрации и макеты, задавали вопросы, делали выводы. На занятиях по конструированию изготавливали летательные аппараты.

Словесные, дидактические, сюжетно-ролевые игры способствовали закреплению материала, расширению детского словаря, кругозора. Полученные знания дошкольники отразили в продуктивных видах деятельности. Выполнили красивые аппликации «Мы покорили космос», «Ракета», «Планеты космоса», «Космические истории», коллаж «Мы космонавты», рисование «Белка и Стрелка». Были оформлены яркие, красочные и оригинальные тематические выставки детских работ.



Воспитанники группы «АБВГД - йка», как настоящие космонавты, прошли физическую подготовку на «Космодроме здоровья», конструировали ракеты, соревновались в играх, побывали в невесомости. Используемая космическая музыка помогла детям представить себя настоящими космонавтами. Команды «Ракета» и «Комета» были награждены дипломами. Дети получили много знаний и положительных эмоций!



Тематический день оказался нужным и полезным для детей. Они смогли осознать свою причастность к жизни Родины, планеты, прониклись чувством гордости и уважения к своей стране, знаменитым людям - истинным патриотам Отечества.

**Теперь у некоторых ребят появилась мечта - полететь в космос.
Кто знает, быть может, когда-то, для кого-то из них это станет явью.**

